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021/2016 

 

Ata da Sessão Ordinária realizada no dia 28/06/2016. 

 

Aos vinte e oito dias do mês de junho de dois mil e dezesseis, reuniu-se na Câmara Municipal. 

Registrou-se a presença dos Senhores Vereadores Edio Kunz, Edegar Jagnow, Ilário Pereira dos 

Santos, Ivo Marconi, Egon Hansen, Jair Vilmar Schaab, Felipe Dieter, Alberto Luiz Ruppenthal 

e Marco Afonso Mallmann. A mesa foi Presidida pelo Vereador Marco Afonso Mallmann e 

secretariada pelo vereador Edio Kunz. O Senhor Presidente colocou em discussão a Ata nº 

020/2016, de 21 de junho de 2016. Ninguém fez uso da palavra. O Senhor Presidente colocou 

em votação a Ata Nº 020/2016, que foi aprovada por unanimidade. O Senhor Presidente, 

solicitou que à secretária lesse o pequeno expediente. Pequeno Expediente: Projeto de Lei nº 

019/2016: denomina ruas no Bairro Centro e do Loteamento entre as Montanhas, Município de 

Picada Café e dá outras providências. Justificativa: Apresentamos aos Senhores Edis o Projeto 

de Lei nº 019/2016 que trata da denominação de ruas de um novo empreendimento bem como 

suas projeções de ruas. As denominações de ruas facilitam o registro do referido loteamento 

evitando novas averbações para alteração de ruas. Da mesma forma, corrige uma questão 

existente na Rua Professor Affonso Schmitt, cuja numeração existente inicia na Avenida 

Vicente Prieto, o que tornaria os números desta nova área negativos. Assim, evitando alterar 

endereços já existentes, opta-se em alterar a denominação da via no lado leste da avenida. A 

alteração não traz qualquer prejuízo já que nesse trecho não há construções. A projeção das vias 

é garantida e desta forma, já se configuram outros dois trechos de via anteriormente sem 

denominação. A denominação das vias segue padrão de nome de espécies de flores, conforme 

sugestão do empreendedor. Contando com a Vossa atenção e compreensão, subscrevemo-nos. 

Atenciosamente, Cláudia Schenkel, Prefeita Municipal. Projeto de Lei nº 020/2016: autoriza a 

abertura de crédito especial e dá outras providências. Justificativa: Encaminhamos para Vossa 

apreciação e votação o Projeto de Lei nº 020/2016, que objetiva a abertura de crédito especial, 

considerando a necessidade de adaptação do orçamento vigente para a Contratação Emergencial 

de 01 (um) Agente de controle Interno, considerando que a Servidora efetiva, Sra. Marta Aline 

Bueno Torres, ocupante do referido cargo, sairá de Licença Maternidade, tendo a previsão 

estimada para saída no mês de Outubro do corrente ano. Pelos motivos expostos, solicitamos a 

aprovação do Projeto de Lei. Atenciosamente, Cláudia Schekel, Prefeita Municipal. Projeto de 

Lei nº 021/2016: autoriza a contratação de pessoal em caráter emergencial e por tempo 

determinado e dá outras providências. Justificativa: Encaminhamos para a Vossa apreciação e 

votação o Projeto de Lei nº 021/2016 que trata da contratação emergencial de 01 (um) Agente 

de Controle Interno. A referida tem o objetivo de suprir a necessidade do município. 

Considerando que a servidora efetiva, Sra. Marta Aline Bueno Torres, ocupante do cargo de 

Agente de Controle Interno, sairá de Licença Maternidade, tendo a previsão estimada para saída 

no mês de Outubro do corrente ano. Sem mais, solicitamos aprovação do Projeto de Lei. 

Atenciosamente, Cláudia Schenkel, Prefeita Muncipal. Projeto de Lei nº 022/2016: autoriza a 

contratação de pessoal em caráter emergencial e por tempo determinado e dá outras 
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providências. Justificativa: Encaminhamos para a Vossa apreciação e votação o Projeto de Lei 

nº 022/2016 que trata da contratação emergencial de 01 (um) Motorista. Considerando que o 

servidor efetivo, Sr. José Vicente Knorst encontra-se em licença saúde no período de 07 de 

junho a 06 de julho de 2016; Considerando que o período da referida licença pode ser 

prorrogada; Considerando ainda a necessidade da Secretaria de Obras e Serviços Públicos em 

manter seu quadro de servidores completo, como também a necessidade em manter o 

atendimento aos munícipes, o município necessita contratar profissional em caráter emergencial 

a fim de dar continuidade às atividades. Portanto, solicitamos que o presente projeto de lei seja 

aprovado em regime de urgência urgentíssima.  Atenciosamente, Cláudia Schenkel, Prefeita 

Municipal. Edegar Jagnow, Vereador com assento nesse Legislativo Municipal, no uso de suas 

prerrogativas legais, constantes do artigo 164 do Regimento Interno, vêm perante Vossa 

Excelência, propor o seguinte pedido de providências de serviços a serem executados com o 

máximo de urgência pelo Executivo Municipal: Que seja pintado faixa de segurança em dois 

pontos do Município: 1º: Na entrada do Bairro Esperança; 2º: Na Rua Presidente Lucena, 

entrada para a BR 116, próximo a empresa Curtume Ritter e posto de gasolina. Justificativa: Os 

pedidos justificam-se devido aos motoristas imprimirem velocidade incompatível com o local, 

colocando em risco vidas humanas. O fluxo de pedestres que transitam pelos locais é intenso 

em função de ter empresa, mercado, escola, entre outros pontos de grande movimento. 

Atenciosamente, Edegar Jagnow, Vereador. Os vereadores abaixo nominados e assinados vêm 

mui respeitosamente apresentar as reivindicações dos alunos do 4º ano da Escola Municipal de 

Ensino Fundamental Santa Joana Francisca, juntamente com os professores para que seja 

encaminhado ao Executivo Municipal. Os alunos reivindicam ações na Rua Pedro Arthur 

Staudt, como: 1º: placas sinalizando área escolar (três escolas); 2º: redutor de velocidade; 3º: 

faixa de segurança (estacionamento do outro lado da rua). Alunos, professores e vereadores 

estão propondo essas ações para promover a segurança de todos, tanto dos próprios alunos, 

funcionários, pais e pedestres que passam pelo local. Sendo o que havia, esperamos a 

compreensão do Executivo Municipal à indicação sugerida, na forma exposta. Sem mais, 

firmamo-nos, Atenciosamente. Felipe Dieter, vereador. Ivo Marconi, vereador. Egon Hansen, 

vereador. Ofício: senhor Presidente: em conformidade com a Portaria nº 30, de 23 de abril de 

2014, que “Orienta a disponibilização de informações à sociedade quanto a utilização de 

equipamentos doados aos municípios no âmbito do Programa de Aceleração do Crescimento 

2”, enviamos em anexo o resumo de operações dos equipamentos recebidos através do PAC 2 

por esse Município nos meses de abril e maio de 2016. Atenciosamente, Cláudia Schenkel. 

Passou para o Grande Expediente onde constavam os Projetos de Leis Nº 019/2016, 020/2016, 

021/2016 e 022/2016. E a palavra foi colocada à disposição dos senhores vereadores. Do 

vereador Edio Kunz: saudou o Presidente, colegas vereadores, jurídico, secretários 

municipais, imprensa e a todos que estavam presentes. Contou que a Prefeita encaminhou 

quatro projetos de leis. O Projeto de Lei Nº 019/2016 denomina ruas no Bairro Centro e do 

Loteamento entre as Montanhas, no Município de Picada Café e dá outras providências. 

Explicou que é um loteamento novo que está saindo, próximo ao prédio da Prefeitura. Disse 
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que vê como sendo um projeto muito bom para o Município. Falou que é muito bom que ainda 

tem pessoas que investem no Município. Pediu a urgência urgentíssima ao Projeto de Lei Nº 

019/2016. Contou que o Projeto de Lei 020/2016 autoriza a abertura de crédito especial e dá 

outras providências, por isso abre crédito especial para contratação de uma agente de controle 

interno, pois a Senhora efetiva Marta Bueno Torres, ocupante do referido cargo entrará em 

licença maternidade. Disse que o Projeto 021/2016 autoriza a contratação de um agente de 

controle interno em caráter emergencial e por tempo determinado. Explicou que o projeto 

021/2016 complementa o 020/2016. Pediu a urgência urgentíssima ao Projeto de Lei Nº 

020/2010 e 021/2016. Falou que o Projeto de Lei nº 022/2016 veio em cima da hora, os 

vereadores chegaram a comentar alguma coisa antes da sessão, mas não quer medir esforços 

com ninguém. Disse que gostaria de deixar uma coisa clara, se depois faltar motorista, ou se 

acontecer desvio de função, não quer que ninguém venha chorar na tribuna dizendo que está 

acontecendo desvio de função. Falou que hoje os vereadores estão com o projeto para a 

contratação de um motorista, a Prefeita pediu urgência urgentíssima, mas ele não irá pedir, 

porque pode ser derrotado na votação. Comentou que gostaria da compreensão de todos para 

aprovar o projeto para depois não ter reclamações sobre desvio de função. Agradeceu. Do 

vereador Alberto Luiz Ruppenthal: saudou o Presidente, colegas vereadores, secretária, 

jurídico, imprensa, secretários municipais. Disse que receberam quatro projetos. O primeiro 

denomina nome de Rua, pois a Rua Affonso Schmitt começou a numeração inversa. Contou 

que será denominada a Rua com o nome Orquídea. Falou que o projeto é tranquilo e que pode 

ser aprovado em urgência urgentíssima. Disse que os Projetos de Leis Nº 020/2016 e 021/2016 

que tratam de abertura de crédito e contratação emergencial também são tranquilos e podem ser 

aprovados hoje. Sobre o Projeto de Lei Nº 022/2016, disse que já foi falado inúmeras vezes que 

os vereadores não aceitariam mais projetos em cima da hora. Falou que não está contra 

contratar um motorista, mas sim porque o projeto veio em cima da hora. Disse que os 

vereadores têm o direito de receber o projeto com antecedência para ler com calma e tirar as 

dúvidas com a assessoria jurídica. Falou que se querem aprovar ou não daí é outra questão. 

Agradeceu. Do vereador Egon Hansen: saudou a Mesa, os colegas vereadores, secretários 

municipais, imprensa, jurídico, funcionários da prefeitura e a todos que estavam presentes. 

Falou que na noite tinha muitas pessoas assistindo a sessão e que isso é muito bom e que soma 

muito para esta Casa Legislativa. Falou do Projeto de Lei nº 021/2016 que trata da contratação 

emergêncial de uma funcionária que entrará em licença maternidade, disse que para ele a 

justificativa é vaga, porque diz que a previsão estimada para a saída é no mês de outubro do 

corrente ano. Disse que é um projeto de praxe já que a efetiva entrará em licença maternidade, 

porém a justificativa poderia ser mais detalhada nesse projeto. Comentou que o Projeto de Lei 

Nº 020/2016 é a abertura de crédito e como já foi falado acompanha o Projeto de Lei Nº 

021/2016. Sobre o Projeto de Lei Nº 022/2016, disse que na justificativa diz que o Senhor José 

Vicente Knorst está há mais de um mês de licença. Disse que este projeto não respeitou o prazo 

a ser enviado, pois os vereadores têm o direito de examinar com calma os projetos. Falou que 

várias pessoas se inscreveram no concurso público, pagaram a taxa, o pessoal estudou para 
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conseguir uma vaga. Disse que o concurso foi feito há um bom tempo e por isso todos devem se 

colocar no lugar da pessoa que fez o concurso, que estudou e tirou o primeiro lugar e agora a 

vaga de motorista está deixada de lado. Falou que mesmo que a contratação seja de até um ano, 

ele é favorável para que seja deixado o projeto para votar na semana que vem, pois nesse 

momento ele não concorda com o projeto. Pediu para deixar para semana que vem para ver 

como anda a questão do concurso, pois já foi falado várias vezes que quando é feito concurso 

deve ser chamadas as pessoas do concurso e não por contrato emergencial. Contou que como o 

projeto veio de última hora ele nem conseguiu ler todo o conteúdo. Disse que essa é sua 

opinião, mas cada um pode fazer ou votar como quer, porém a consciência dele não permite 

votar neste projeto hoje à noite. Explicou que quer examinar o projeto e conversar com o 

jurídico para decidir a melhor forma de votar no projeto. Agradeceu. Do vereador Felipe 

Dieter: saudou o Presidente, os colegas vereadores, jurídico, secretária, secretários municipais, 

imprensas e a todos que estavam assistindo a sessão. Disse que os três primeiros projetos 

019/2016, 020/2016 e 021/2016 já foram explicados. O Projeto de Lei nº 022/2016 que trata da 

contratação de um motorista, o vereador Egon já deu a opinião dele, assim como o Alberto. 

Disse que já foi discutido várias vezes que nenhum projeto se faz as pressas no fim de semana. 

Se era tão necessário, como já se criou há três semana toda a polêmica sobre o motorista 

concursado ou não concursado. Falou que tinha dito que projeto em cima da hora ele iria 

recusar em votar, porque não pode aprovar um projeto com dúvidas. Comentou que têm vários 

vereadores com dúvidas sobre projeto, inclusive o próprio Presidente. Disse que o projeto 

deverá ficar para a próxima terça-feira. Agradeceu. Do vereador Jair Vilmar Schaab: saudou 

o Presidente, os colegas vereadores, assessores jurídicos, secretários municipais, ex-vereadores, 

suplentes e a todos que estavam assistindo a sessão. Reforçou o pedido de urgência ao Projeto 

de Lei nº 019/2016, pois trata de um loteamento que está sendo aberto em nosso Município. 

Falou que é muito bom que ainda tem pessoas que venham para Picada Café e que queiram 

investir no Município. Comentou que os projetos 020/2016 e 021/2016 se complementam, 

nesses casos em que uma funcionária entrará em licença maternidade não podem olhar para o 

lado ou pensar duas vezes, é preciso ser favorável. Reforçou o pedido de urgência urgentíssima 

aos Projetos de Leis nº 020/2016 e 021/2016. Sobre o Projeto de Lei nº 022/2016, disse que não 

gostaria de ser repetitivo, mas já foi falado inúmeras vezes nesta Casa que projeto em cima da 

hora não seriam mais aprovados. Lembrou que até hoje nenhum projeto foi reprovado. Os 

vereadores aprovaram todos os projetos que entraram nesta Casa. Falou que a Câmara possui 

um regimento interno e os vereadores precisam fazer valer o diz nele, por isso quando um 

projeto vem em cima da hora não será mais aprovado. Pediu que o Projeto de Lei nº 022/2016 

fique para a próxima terça-feira. Agradeceu. Do vereador Ivo Marconi: saudou o Presidente, 

colegas vereadores, secretária, imprensa, jurídico, ex-vereadores, secretários municipais, 

presidentes de partidos e a todos que estavam assistindo a sessão. Disse que o Projeto de Lei nº 

019/2016 denomina rua é um projeto bom, pois o loteamento é um investimento para o 

crescimento da cidade. Falou que os Projetos 020/2016 e 021/2016 tratam da abertura de 

crédito e da contratação de um agente de controle interno, disse que é a favor dos dois projetos. 
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Sobre o Projeto de Lei nº 022/2016 disse trata da contratação de um motorista. Falou que 

gostaria de lembrar que o seu colega fez o concurso para motorista e que passou em primeiro 

lugar e ele está esperando ser convocado. Comentou que deveriam chamar o concursado. Disse 

que não é contra a contratação, pois todos os pedidos que ele fez a secretaria de obras realizou. 

Comentou que se é preciso de um motorista deve ser contratado, mas antes deve ser olhado para 

essa pessoa que fez o concurso público, pois ele pagou a inscrição e passou em primeiro lugar. 

Agradeceu. Ninguém mais fez o uso da palavra. O Senhor Presidente colocou em votação a 

urgência urgentíssima do Projeto de Lei nº 019/2016, que foi aprovado por unanimidade. O 

Senhor Presidente colocou em votação a urgência urgentíssima do Projeto de Lei nº 020/2016, 

que foi aprovado por unanimidade. O Senhor Presidente colocou em votação a urgência 

urgentíssima do Projeto de Lei nº 021/2016, que foi aprovado por unanimidade. Passou para a 

Ordem do Dia onde constavam os projetos de leis nº 019/2016, 020/2016 e 021/2016. E o 

Senhor Presidente colocou a palavra à disposição dos senhores vereadores. Do vereador 

Marco Afonso Mallmann: saudou a todos novamente. Disse que não se manifestou 

anteriormente sobre os projetos 019/2016, 020/2016 e 021/2016, mas que é favorável a eles. 

Porém não concorda em receber projetos fora de hora que é o caso do Projeto de Lei nº 

022/2016. Falou que indiferente do qual for o projeto se for de última hora não será aceito. 

Contou que o funcionário Vicente está há um mês afastado, por isso o Executivo deveria ter 

pensando nisso antes. Comentou que realmente acontece desvio de função, mas não vai ser por 

causa desse projeto que será passado por cima disso. Falou que os vereadores estão no direito e 

irão cumprir com os prazos. Agradeceu. Ninguém mais fez o uso da palavra.  O Senhor 

Presidente colocou em votação o Projeto de Lei nº 019/2016, que foi aprovado por 

unanimidade. O Senhor Presidente colocou em votação o Projeto de Lei nº 020/2016, que foi 

aprovado por unanimidade. O Senhor Presidente colocou em votação o Projeto de Lei nº 

021/2016, que foi aprovado por unanimidade. O Senhor Presidente convidou os senhores Eligio 

Adams, Secretário Municipal de Agricultura e Meio Ambiente, e Marcelo Reidel, Secretário 

Muncipal de Obras e Serviços Públicos para falarem dos trabalhos realizados nas Secretarias e 

responder alguns questionamentos dos Senhores Vereadores. Após as explanações dos 

secretários municipais e perguntas dos vereadores o Senhor Presidente passou para as 

explicações pessoais. Nas Explicações Pessoais o Senhor Presidente colocou a palavra à 

disposição dos senhores vereadores. Do vereador Felipe Dieter: saudou a todos. Agradeceu 

aos Secretários Municipais, Elígio e Marcelo, e parabenizou por terem vindo à Câmara de 

Vereadores. Disse que o Elígio fez um trabalho bom, a apresentação e prestação de contas foi 

muito interessantes. O Marcelo disse que em algumas coisas ele não sabe responder, porque ele 

é muito novo nessa função. Comentou que algumas coisas que iria perguntar ele acabou 

respondendo, como por exemplo, sinalização para o Bairro Joaneta. Ainda falta o pedido de 

reparo da ponte de madeira do Jammerthal. Falou que será encaminhado para a secretaria de 

obras os pedidos das crianças do 4º ano da escola da Santa Joana fizeram a ele, ao Ivo e Egon 

Hansen. Os alunos estão pedindo placas de sinalização de área escolar, quebra-molas ou 

cucurucos e faixa de segurança. Disse que são três pedidos e todas as coisas são simples de 
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fazer. Comentou que anteriormente questionou com o secretário de obras sobre entradas de 

residências que não estão sendo mais feitas, roçadas, saibro. Ele lembra que somente este ano 

que não estão realizados esses serviços. Porque nos anos anteriores até as entradas das casas 

que solicitavam o serviço eram feitas. Sempre eram realizadas roçadas, serviços com a patrola, 

porém na última vez que foi a arrumada a Rua da casa dele esses serviços não foram realizados, 

pois os operadores disseram que não tinham mais ordem para fazer isso. Contou que há 

reclamações que uns recebem o pedido de saibro e que outros não recebem. Comentou que o 

secretário Marcelo disse que ele pode passar na secretaria para eles conversarem, então assim 

ele fará a procura para falar sobre as questões levantadas. Falou que muitas vezes ele achava 

que o ex-secretário de obras era muito duro, mas quando dizia que iria fazer alguma coisa ele 

fazia. Porém quando ele estava de mau homor ele não era muito paciente. Só que quando ele 

dizia que iria mandar alguém verificar ou fazer ele cumpria com a palavra. Falou que a questão 

do caminhão não precisava ter acontecido, pois conhece o Egon, o Marino e o Vicente. Disse 

que se quando o caminhão era novo dois motoristas tiveram que fazer o curso para dirigi-lo, 

porque agora na reta final de quatro anos criar essa polêmica com troca de motorista. Comentou 

que essa foi uma questão que não foi esclarecida. Contou que já fez vários pedidos que não 

foram atendidos, então um a mais ou um a menos não faz a diferença. Agradeceu mais uma vez 

os dois secretários municipais por terem aceitado o convite da Câmara e terem vindo à sessão 

legislativa. Disse que o Elígio explicou muito bem sobre a secretaria da agricultura, só 

lamentou que alguns fatos ainda acontecem na secretaria de obras. Falou que não era necessário 

expor uma pessoa que trabalha há mais de 20 anos para o Município. Comentou que não quer 

culpar ninguém, pois não sabe se faltou experiência ou o quê, só espera que esse tipo de 

situação não se repita mais e que tudo se resolva. Agradeceu. Do vereador Jair Vilmar 

Schaab: saudou a todos novamente. Agradeceu aos secretários municipais por terem aceitado o 

convite e terem vindo apresentar seus trabalhos. Disse que o Elígio explicou muito bem sobre 

sua pasta. Comentou que o secretário Marcelo deixou algumas coisas no ar e por isso irá visitá-

lo nas próximas semanas para resolver algumas questões que ficaram pendentes. Sobre as 

roçadas, disse que várias vezes condenou o DNIT por ter esquecido o trecho entre Picada Café 

e Nova Petrópolis, por isso parabenizou na época a Prefeitura por tomado a atitude de fazer as 

roçadas, mesmo correndo o risco de levar multa. Expos que hoje o DNIT voltou a trabalhar nas 

roçadas na região. Convidou a todos para o galeto que acontecerá no Jammerthal, no sábado ao 

meio dia. Também convidou a todos para o café da fundação assistencial que acontecerá no 

sábado na Comunidade Evangélica São João, com início 15h. Agradeceu a presença de todos e 

convidou para que venham mais vezes a esta Casa. Agradeceu. Do vereador Ivo Marconi: 

saudou a todos novamente. Agradeceu o Elígio pelo trabalho desenvolvido na agricultura. 

Agradeceu também ao secretário de obras pelos trabalhos feios que ele solicitou, como por 

exemplo, a pintura do Loteamento Terra Nova, a reforma da pinguela, entre outras coisas. Falou 

que ainda tem mais coisas, mas com certeza será feito. Reforçou o pedido do Felipe para os 

alunos do 4º ano da Escola Santa Joana, onde eles pedem placas sinalizando área escolar, 

redutor de velocidade, faixa de segurança. Pediu para o Executivo Municipal tomar providência 
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sobre esses pedidos feitos pelos alunos. Contou que a rede de água do Jammerthal está sendo 

feita, disse que fez o pedido há alguns dias para estender, pois estava sendo feito até o morador 

Moraes. Reforçou o pedido do vereador Edegar para fazer as pinturas das faixas de segurança. 

Agradeceu a atenção de todos. Do vereador Alberto Luiz Ruppenthal: agradeceu a presença 

dos secretários municipais. Falou que a data de hoje é histórica para Picada Café, 28 de junho 

de 1982 aconteceu a maior enchente do Município. Contou que fazem 34 anos da enchente e 

que ainda bem que foi na parte da manhã, pois se fosse a noite seria uma verdadeira tragédia. 

Disse que achou interessante a passeata realizada no sábado pela igreja de Picada Café conta às 

drogas, bebidas e violência. Comentou que é um incentivo muito bonito e que merece um 

elogio. Agradeceu. Do vereador Egon Hansen: saudou a todos novamente. Reforçou o pedido 

feito pelos vereadores Ivo e Felipe sobre as reivindicações dos alunos da Santa Joana Francisca. 

Contou que na quarta-feira passada a professora destes alunos os convidou para falar que os 

alunos estão estudando o Município e como funciona a Casa Legislativa. Explicou que os 

alunos mandaram três sugestões de pedidos para os vereadores protocolarem e encaminharem 

ao Executivo. A justificativa apresentada é que na Escola Santa Joana Francisca tem a Escola 

Quatro Estações e a Escolinha Joaninha, portanto têm três escolas. Explicou que não tem faixa 

de segurança para atravessar para o estacionamento dos automóveis. Também não tem redutor 

de velocidade e nem placas indicando área escolar. Pediu que sejam feitos esses pedidos e 

espera que eles sejam realizados o mais breve possível. Agradeceu ao ex-secretário de obras 

Darci, que no fim do ano passado deixou a secretaria, pois ele pediu para fazer o 

estacionamento oblíquo perto da igreja da Joaneta, em frente à loja Casa do Presente, e foi feito. 

As pessoas agradeceram e acharam muito válido. Agradeceu o secretário da agricultura, Senhor 

Elígio, disse que ele foi muito bem em sua explanação. Também fez um agradecimento ao atual 

secretário de obra, Senhor Marcelo, que falou como funcionam os trabalhos realizados na 

secretaria. Agradeceu a presença de todos. Ninguém mais fez o uso da palavra. O Senhor 

Presidente convocou os Senhores Vereadores para a sessão no dia 05 de julho de 2016, terça-

feira, às 19h30min. Em nome de Deus declarou encerrada a sessão.  

 


